

《道士下山》票房领跑 口碑却褒贬不一 陈凯歌回应质疑：

王宝强感情戏被删得支离破碎



王宝强

郭富城

本报综合消息 电影《道士下山》最近曝光率颇高，票房上虽然领跑暑期档，但它的口碑却褒贬不一。记者在电影院刷了两遍《道士下山》，与网友们困惑的内容一样，比如，王宝强和董琦这条感情线被剪得太粗暴了，张震与郭富城的兄弟情疑似“断背”，而且片中很多细节经不住推敲，比如林雪怎么就知道张震的仇人是元华等。

日前导演陈凯歌在郑州宣传影片时正面回应了争议。

王宝强的感情戏被删得支离破碎

王宝强唯一一段感情戏的发展显得莫名其妙，他在道观扫地，被董琦认定为自己求子路上的贵人，两人甚至滚起草垛，关于这部分的画面剪辑非常不流畅，就好像几幅画拼凑起来的，而且王宝强后来还说了一句“我那么喜欢她，都忍不住去找她”，这些在前面一点体现也没有。

不少观众表示没有看懂，陈凯歌说，电影人有自己的苦衷，不能完全按照自己的意愿进行铺设。王宝强和董琦之间原来有更多场戏，也就能圆上两人之间发生了真实的感情，在叙事上面就能更清晰，但是被删得支离破碎，很遗憾那个版本没有能呈现。

旁白是谁为何片中没有交代

影片的开头就出现了一个旁白，声音辨

别不出是男是女，但肯定是个年轻人，他穿插对王宝强做一些辅助的介绍，但是这个人是谁，从头到尾都没有交代，看得观众云里雾里，就此陈凯歌的回应是，这确实是个没有交代的问题，大家都不知道这个旁白者的身份是谁，“其实他是有身份的，因为何安下与王香凝之间戏份被修改，导致这个声音失去了他原本的身份，原本这个声音是若干年后两人孩子的叙述。”

不认同郭富城和张震之间有“基情”

张震和郭富城在影片中的感情关系，也让网友浮想联翩，他们炮火中相拥、滚草地，还共同修习“狼击术”，以“娶妻生子，勿再相见”作临别赠言等。至于如何理解电影中张震和郭富城之间的情感，之前郭富城就表示这种爱是超越了所谓生死之交的爱，是超越性别感情，是更大的爱。

对于大众对两人“基情”戏份的解读，陈凯歌表示可以接受，但并不认同，他的回应是：“他俩是‘基情’吗？我觉得，是用情很深，是生死兄弟情。”陈凯歌甚至以自己为例解释说，他从初中起就在男校长大，接着去当兵，是在没有女性的环境下长大。对于在军队的战友、学校的同学之间的那种生死兄弟情，他比较了解，也能够把握得比较好，但是大家顺理成章地加以发挥，有人脑洞大开他也不反对。

(马森)



《大道通天》荧屏热播

殷桃李光洁感情戏演到“胃疼”

本报综合消息 由李光洁、殷桃领衔主演，吴秀波、周海媚等倾情加盟的年代传奇剧《大道通天》正在南京影视频道5+剧场热播。该剧以酿酒世家醉孚祥的起起落落为主线，讲述了一代酒商吴皖忠（李光洁饰）从书生到儒商的传奇故事。谈及吴皖忠和曹媛媛（殷桃饰）的爱情之路，李光洁认为是最虐心的。

在曹媛媛和吴皖忠的爱情故事中，让殷桃印象最深刻的就是分别那场戏，“剧中，我们两个人跳完舞，要喝好多酒。但是那个时候天特别冷，剧组最开始在酒坛里放的是热水，一直冒气，没办法拍，最后就只能换成凉水。我一口气干掉好几坛，拍完这场戏后，我就虚脱了，胃疼了好几天。”

(张楠)

“串门”《世界青年说》，为《栀子花开》国际版挑演员

何炅自曝也曾被父母催婚

本报综合消息 近日忙于电影处女作《栀子花开》宣传的何炅，7月9日晚现身《世界青年说》节目力挺好友彭宇、沈凌，现场为《栀子花开》国际版挑选演员，TK11更是卖力表现。

何炅带来议题：“33岁追梦是否合理”，大家畅谈追梦故事，现场秒变鸡汤馆众人深受感动。各国年龄认知大曝光，现场纷纷中枪“初老症”。而年过40的何炅更是自曝曾被父母以“房子太大”的委婉说辞催婚。

彭宇追忆“栀子”年华飙泪

首次以电影导演身份亮相的何炅现身《世界青年说》，与TK11展开了一场关于梦想的讨论。何炅表示，彭宇在刚接手《世界青年说》工作时就常常和自己提起这个节目，并自豪地介绍了TK11，为力挺好友他特意来到节目现场。

主持人彭宇、沈凌与其都是深交多年的死党，彭宇本人更是担任了《栀子花开》的总策划一职。新晋电影导演何炅、制片人彭宇现场为《栀子花开》国际版挑选演员，TK11精彩试戏爆笑演绎小剧场情景剧。

“追妹帅哥”韩东秀、普雅为讨“冷酷哥哥”詹姆斯的欢心竟现场撒娇、比惨、卖力“打脸”。何炅大赞演技实力，称对国际版的《栀子花开》充满期待，盛赞TK11是一个国际化、颜值高、有水准的偶像团体。

提到拍摄《栀子花开》，追忆起十几年前年轻时一起拍MV，十余年之后的今天一起拍电影，未来十年后依然会感激于这些年为梦想所做的努力，人前一向成熟稳重的彭宇也不禁哽咽起来。

何炅父母称“房子大”委婉催婚

本期何炅带来的议题与梦想有关，“33岁

有妻子生活平顺，放弃工作去追求电影梦是否合理”。TK11关于“年龄与梦想”的问题展开了激烈的讨论，穆雷现场催泪谈中年危机，“人到40会重新思考自己的人生”，何炅感同身受感慨到，“人到了40岁，应该开始重新思考自己能不能为这个世界再做些什么，再留下些什么，我很惊讶自己40岁还完成了一个梦想！”其实各国对于年龄的认识也各有不同，吴雨翔曝德国初婚平均年龄超30岁，甚至婚戒行业受挫，出生率下降。

在哥斯达黎加剩女因为独立而有阅历会让人更加钦佩，泰国认为35岁单身女性更成熟性感。而在中国，这种压力则更多来自于周围环境，何炅自曝父母也曾委婉催婚，戏称“房子太大”，让何炅无所适从。

彭宇也现场表示曾受到了很多家里的催婚压力。韩东秀曝韩国流行“思秋期”，也称“初老症”，开始担心身体健康、为生活担心、难以熬夜，现场绝大多数成员皆惨烈“中箭”，何炅认为正因如此“更应该用年龄去激励梦想”。

(张漪)

宋小宝录真人秀再度受伤

恐终结演艺生涯

本报综合消息 继录制《欢乐喜剧人》腰部摔伤后，宋小宝在真人秀节目《咱们穿越吧》的录制中再度受伤。

目前，宋小宝欣然加盟历史体验真人秀《咱们穿越吧》，这是他参与的第一个真人秀节目。开拍次日宋小宝便失足受伤。据了解，开拍当日，宋小宝在深山中拍摄，误入山洞。为保证节目真实性，工作人员并未提醒。不料宋小宝进入山洞后，由于视线不佳，在毫无防备的情况下，失足

掉入深坑中，腰腿部着地。现场人员均听到一声惊叫，并进行紧急救援。宋小宝被及时救出，腿部划出很长的一道伤口，表情极度痛苦，之后被抬离现场。经现场医生紧急处理后，宋小宝勉强录制完当日拍摄内容。之后他腿部伤口的疼痛一直未能缓解，并有加重的趋势。

据知情人透露，最新的检查结果显示，此次腿部的伤口很深，可能已伤及神经，这极有可能终结其舞台生涯。(新娱)



左起沈凌、何炅、彭宇